

# 强身携幸福同行 健体共娱乐并进

## 登封市第三届运动会暨首届全民健身大会约你“共享健康”



开幕式舞狮表演

“铜铃一晃惊天变,巨尾再摇怒滔天。彩衣披身夺日月,有如仙曾在人间。”10月18日,登封市郑大体育馆内,精妙绝伦的舞狮表演,轻灵圆活、刚柔相济的太极神韵,气势恢宏的千古少林表演为登封市第三届运动会

暨首届全民健身大会的开幕式点上了靓丽一笔。

下午的羽毛球决赛上,选手们拼尽全力,汗如雨下。“平常忙于工作,没有过多的时间锻炼身体,借这次机会好好活动活动筋骨。”队员王煥从赛场上下来,边擦汗边说。“今天专程带孩子来看羽毛球比赛,想让孩子从小就有强身健体的意识。”在一旁围观比赛的张先生拉着孩子,不断给孩子讲解着比赛情况。

据了解,本届运动会以“全民健身、幸福登封”为主题,共有代表团72个,运动员1889人。“这次全民健身大会将持续到26日,共设有以武术、乒乓球、篮球、拔河等项目为代表的8大系列15个小项。在前几天的部分项目比赛中,取得了显著效果。”登封市武术运动管理中心主任王松伟介绍说,运动会设的部分竞技项目,既为河南省体育队输送了人才,同时也力争做到登封市全民健身、全民参与。

登封播报 高鹏敏 胡建邦 文/图

### 登封快讯

#### 捡到车钥匙,一路找失主

大爷人好又有才

10月20日一早,登封市刘先生打来本报热线称,他想感谢一位老大爷。原来刘先生在少室路上班,当天车钥匙丢了,赶紧下楼询问周边商铺,一商铺告知刘先生,有位老大爷捡到了钥匙,并留有联系方式。随后刘先生通过该联系方式找到自己的车钥匙。打听得知,老大爷名叫刘东仁,家住少室小区,捡到钥匙后观察半天,后发现是车钥匙,就原路返回,一边走一边按钥匙上边的按钮,终于发现一辆车灯会随着按钮熄灭的汽车,随后老大爷走进车旁的商铺,留下了自己的联系方式。登封播报 刘俊苗

#### 强化课程,狠抓常规

登封市直二幼不断学习强化教育

10月20日,登封市直二幼组织全体教师,学习登封市教育局局长杨飞剑在2015年课程与教学工作会议上的讲话。会上,该园党支部书记、园长郑丽媛带领教职工学习,让教师们了解登封教育的现状,在肯定自己成绩的同时,也要正视差距,进一步坚定提质信心;强化课程,狠抓常规,全面提升教学质量。2015年,教育工作将以“大力提升教学质量”为中心,以“岗位练兵、校长比武、争先创优、特色建设”为主线,全程抓管理、全面创特色。登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

## 走街串巷糖葫芦 酸酸甜甜就是我



“冰糖葫芦哟……”10月19日,一根被薄膜包裹着些干稻草的木杆上端,整齐地斜插着串串鲜红的冰糖葫芦。来自登封市东华镇安窑的李大妈正扛着这个“大火把”,走街串巷地吆喝着。登封播报 高鹏敏 文/图

### 卖传统糖葫芦,回忆旧日情怀

“现在正是吃糖葫芦的季节,橘子、葡萄等做成的糖葫芦遍及大街小巷,但这种传统老行当的糖葫芦早已不常见。”李大妈说自己年满六十,“这几年,年年这时候我都卖传统糖葫芦,买的人还不少哩!你看,我今早带的76串糖葫芦,现在就剩二十几串了!”她边说边笑嘻嘻地从木杆顶端摘下一串糖葫芦

递给正认真挑选的小朋友。

看着红得令人垂涎的冰糖葫芦,遥想南宋绍熙年间,宋光宗(赵惇)的爱妃久病不愈,一江湖郎中揭皇榜为贵妃诊脉后,开出每次饭前吃5~10枚红糖熬山楂的方子,半月后贵妃果然病愈。自此,这种蘸糖山楂传入民间,也成了今天的传统冰糖葫芦。

### 不图养老小,只图乐逍遥

说起上了年纪还乐此不疲地走街串巷卖冰糖葫芦,李大妈笑呵呵地说,儿子、媳妇都在城里上班,孙女大了后自己又闲不住,就找个有意义的事干。“现在,

卖冰糖葫芦也不图养老养小,就图个开心,看到有人买串糖葫芦,想起自己小时候,心情特舒坦。”说完,她扛起“大火把”,又去乐呵呵地叫卖糖葫芦了……

### 注销公告

郑州市鸿洋神商贸有限公司(注册号:410185000045653(1-1))经股东会决定即日起解散郑州市鸿洋神商贸有限公司,郑州市鸿洋神商贸有限公司已成立清算组进行清算,请相关债权人自接到本公司通知30日内,未接到通知的自本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

“老领导您好!最近身体怎么样?”10月20日,在告成镇杨沟新庄村口,登封市公安局局长张遂旺亲切地握住了该村郭西方老人的手。据了解,郭西方老人今年90岁了,为登封市公安局离休老干部,当天一起前来的还有登封市公安局政委付谦、登封市公安局政治部主任武志荣、登封市公安局工会主席张海秋。“今天咱们几个为老领导庆祝生日,愿郭老福如东海、寿比南山。”张遂旺说着为郭西方老人送上慰问金,并为其戴上生日帽,紧接着一首《生日快乐》歌在大家的掌声中响起,现场呈现出一片幸福祥和的氛围。登封播报 刘俊苗 通讯员 耿芳菲 文/图

## 登封市公安局为耄耋老干部庆生



张遂旺(左)与郭西方老人亲切握手交谈

120名萌娃“化身”报童后续报道

### “感恩重阳 与爱同行”走进敬老院送祝福

10月15日,本报D03版报道了《登封市妙语语言学校120名萌娃“化身”报童,义卖报纸为孤寡老人送爱心》。10月18日,义卖报纸的爱心款买成礼物,由20多名“萌娃小记者”带着礼物来到登封市中岳养老院进行了一场“感恩重阳、与爱同行”的活动。

“奶奶,我帮你梳头吧”“爷爷,我帮你剥香蕉。”在重阳节到来之际,为给养老院里送爱心,孩子们带来了舞蹈、儿歌及小品等节目,老人们连声夸赞。表演结束后,在老师的带领下,孩子们分别为老人梳头、剪指甲、送水果等。

“孩子,来,你也吃一个……”对

于孩子们的到来,该院众多老人激动地流下了眼泪。“这次活动是我们学校和郑州晚报的再一次合作,前期通过‘小记者’走街串巷义卖报纸,后期用义卖所得走进敬老院奉献爱心,让孩子学习劳动、学会感恩。”妙语语言艺术登封VIP学校负责人杨淑伟说。登封播报 刘少利

## 爱心汇成河,温暖孤寡心

重阳节单欢乐多

一份爱温暖一座城,在重阳节这天,登封社会各界多方举行关爱老人活动。

登封红十字会联合福星商贸开展“关爱老人我们在行动”,并去唐庄乡看望慰问孤寡老人,给他们赠送了生活用品和食品,受到了老人们的热烈欢迎。厨厨留香饭店为登封的所有爸妈献“孝心”,年龄在55岁以上老人全免费用餐。加拿大华人企业家协会联合登封众多商家、企业,举办了书画、表演活动慰问登封籍抗战老兵。爱心人士邵红霞表示,他们将对孤寡老人、残疾人和贫困家庭进行长期帮扶,让爱心不断传递下去。登封播报 孙淑霞

### 老有所养,老有所为

小村庄重阳节献礼老人

人生易老天亦老,岁岁重阳。九九重阳节当天,登封市大冶镇冶南村里举行了一场别开生面的重阳节座谈会,为全村114名70岁以上的农村户口老人送去了慰问金。据了解,冶南村召开此次重阳节座谈会,重在形成全村上下尊老敬老的氛围,让老年人老有所养,丰富文化生活。参加此次座谈会受益的74岁老人吴三表示,现在的幸福生活让他感到很满足,希望作为老年人也能老有所为。登封播报 高鹏敏